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TR KM

RE: Re:Re:RE: Re:RE: Re: /&5 B BBH-5 @ H < FiliT 3 H Y S 21\

KM A: Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn> i} [i]: 2019-09-09 16:42

Wtk N 3k4E <zhangwei6@cct.cn>;

Dear 34,

Tﬁ%%%'—hﬁ IFHEIA. REEDNZTR (&) R/NFHEFETF24,4007C, HE
<o WA

Best,

Yasmina Pan

From: K4 <zhangwei6@cct.cn>
Sent: Monday, September 9, 2019 4:21 PM
To: Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn>

Subject: Re:Re:RE: Re:RE: Re: 2 F EBBH-5FEE XTI S EAIRZRIA

Dear

PHTRERIBEICIIA | 5.

IR | BRERT SRERER ~

FEERERN RS BE/\T jtm/J:fé/ﬁE%B/r“) M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.LTD

5k#E Vivienne Zhang

E3iE / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
FH,/ + 86 150 8199 5052
gk / http://www.cct.cn/mice/

From: "gik# <zhangwei6@cct.cn>"

To: "Pan Yasmina, BBH-5 <yasmina.pan@bmw-brilliance.cn>"

Sent: 2019-09-09 16:09

Subject: Re:RE: Re:RE: Re:f£ 25 OBBH-5F X TTE H N RAHIA

Dear Yasmina :

B ALRENTRESR | IBRICHIA , ¥~

https://mail.263.net/wm2e/mail/mailOperate/mailOperateAction_mailPrint.do?mailOperate Type=print&emailldentity=005d76106307dd7c@0018@. ..

SIIRE S AR EPRTE %

1/4


http://www.cct.cn/mice/
mailto:zhangwei6@cct.cn
mailto:yasmina.pan@bmw-brilliance.cn

2019/9/9 https://mail.263.net/wm2e/mail/mailOperate/mailOperateAction_mailPrint.do?mailOperate Type=print&emailldentity=005d76106307dd...

NBIRE | ERERT SREAR ~

- JCMS

RIFEEFERENREERAT-1LR /J:/@/EE%B/I“J M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

5k Vivienne Zhang

FBi& / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
F#H1/ + 86 150 8199 5052
RJLE / http://www.cct.cn/mice/

From: "Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn>"

To: "sk#t <zhangwei6@cct.cn>"

Sent: 2019-08-30 15:02

Subject: RE: Re:RE: Re:f£ 25 OBBH-5F @ H XTI = EHNRELHIA

Dear Zhang Wei,
POS LI, HE—DINF, BERARE. i !

Best,
Yasmina

From:5K4E <zhangwei6@cct.cn>
Sent: Friday, August 30, 2019 2:57 PM
To: Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn>

Subject: Re:RE: Re: 12 E TBBH-sEEIEXTNIT S HIIRZHIA

6= Sutt TN

B | BRERT SREAER ~

RiEERERRNERBRAE- :IbR/J:/S/EJZ%B/J" M
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

5k#E Vivienne Zhang
FEiE / + 86 (10) 6587 7453
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fEE / + 86 (10) 6587 7453
F#/ + 86 150 8199 5052
RgiE /http://www.cct.cn/mice/

————— Original Message -----

From:Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn>
To: k%4 <zhangwei6@cct.cn>

CC:

Sent: 2019-08-30 12:33

Subject: RE: Re:#/2% % BBH-5 R & AH < THiT o & f & 24 iA

Dear Zhang Wei,

KW ZIZ A, FEEIKSHEBESHIA 7 WREMIFEE FEXBESHEMAT UTUE", 1EAT—HHd#H
AR, 5 !

Best regards,
Yasmina

From:3K4E <zhangwei6@cct.cn>
Sent: Friday, August 30, 2019 12:14 PM
To: Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmwe-brilliance.cn>

Subject: Re: % ¢ 2 F EBBH-SFEBXTI T EENSEMIA

Dear :

IEFAIRIARR T | B AEFTRIRNE | BEI.
IR | ERERT SREAR ~

s o
RiEERERA N RSB RAE-Ab5/ Li8/ER/ TN
COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO.,LTD

3k Vivienne Zhang

FBi& / + 86 (10) 6587 7453
€& / + 86 (10) 6587 7453
F#H1/ + 86 150 8199 5052
RJLE /http://www.cct.cn/mice/

From: "Pan Yasmina, BBH-5 <Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn>"
To: "zhangwei6 <zhangwei6@cct.cn>"
Sent: 2019-08-30 10:41

Subject:f£F = I BBH-5H BE XTI TEENREHHIA
Dear Zhang Wei,
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RIBEZRIRDE, EIREFHBNIEEZFIEREE2019/9/20 - 9/21—M M7 EMABEMLEKRKE, FR21HFEAEEH
S, ARBABEITE, 2058, BER2ISTEAAIIMNIBITH. RIMNEFICHEEEZM | PERF*38k, WiEAH9/20 4-
6pm, BikZ¥i5*1, KEAH9/20 7-8pm, FAESKPFL2RFIEEMAEFHINTRIETR ERTE, BEFRELBEIHIE,
FRFRARM MBI, BEIENEBGEERING, TEREEEHIFNpdIRPOSR . BT ERNEEBEHIA, PORKIUH.

5 !

Best regards,
Yasmina

BMW Brilliance Automotive Ltd. /{REDSEFRAF
Yasmina Pan /;& il

HR Operations Beijing Branch /At 9 AT A S ERER
BBH-5

JERTEMAX R=FILBEARE18S EIZ 1B

Hil % : 100027

Tel.: +86 010 - 8455 7406
Mail:Yasmina.Pan@bmw-brilliance.cn
Web:http://www.bmw-brilliance.cn
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